
2014 海の日企画「ス－パ－スタ－アクエリアス号船内見学及びパネル展示会」 

 

■実 施 日：平成 26年 7月 29日(火) 

■実施時間：13:00～18:00 

■実施場所：那覇クルーズターミナル～福州園 

■参 加 者：  

一般（23通：79名）76名（3名キャンセル）、関係者 16名 

 

 

 

 

○受付 

  那覇クルーズターミナル内において、受付を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○オリエンテーション 

  那覇クルーズターミナル内において、オリエンテーションを行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○船内見学ツアー開始 

A、B、C、Dグループの 4班に分かれ、船内見学ツアーを実施しました。     

（休憩を入れ、約 40分程度） 

 

 

 

 

 

 

 



 

○那覇港の歴史学習 

10Fのスターダストにおいて嘉数 仁然氏による、「那覇港の歴史学習」講話があり

ました。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○魅力学習 

10Fのスターダストにおいてクルーズ船内で披露しているマジックショーがありま

した。 

     

※著作権の関係上、撮影禁止のため、写真データなし。 

 

 

○下船/まちま～い「福州園」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート記入 

  まちま～い終了後、アンケート記入を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○送迎セレモニー 

 「古龍エイサー隊」によるエイサーでの送迎演舞が行われました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

○パネル展示（於：クルーズターミナルビル 2F） 

クルーズ専用旅客船ターミナル整備事業などに関する展示を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケートからの主な意見】 

・生まれて初めて豪華客船の中を見学してよかったです。本当に船とは思えないホテルみ

たいでした。那覇港の歴史の話やマジックショーも良かったです。その時にドリンクサ

ービスがあったのでありがとうございました。改善点は船内での待ち時間が長かったで

す。子供が退屈していました。これからも、この海の日の企画を続けてください。あり

がとうございました。 

・はじめて大きな船を見学したのでとても楽しかったです。また大きい船の見学があれば

行きたいです。 

・船内見学は初めてでしたが、ものすごく楽しかった！！今度は船で旅に行きた～い。 

・歴史のお話はよかったのですが、プロジェクターがなかったので、子供が集中して話を

聞くことができなかった。マジックショーはすごくよかったです。船の中でいろいろな

ことができることがわかったのでよかったです。 

・待ち時間が長くてちょっと子どもがぐずっていたので困ってしまいました。船内見学の

みでもいいと思います。福州園の説明をもっとゆっくり聞きたかったです。マジックシ

ョーを真近で見れて嬉しかったです。 

・講演会の内容が知らない事ばかりで勉強になりました。 

・スタッフは 1000人以上いるときいたのでびっくりしました。マジックショーをしたとこ

ろは船とは思えないぐらいきれいでした。こんど乗ってみたいです。 

・また機会があれば参加したいです。あとマジックショーの通訳をきちんとした方がいい

と思う。 

・もっと多くの人達に知らせてほしい。 


